



До проф. д.и.н. Георги Колев
Ректор на Шуменски университет
„Епископ Константин Преславски“
До членовете на академичната общност
на Шуменски университет

ПОЗИЦИЯ

на Българското географско дружество

Уважаеми проф. Колев,

Уважаеми членове на академичната общност,

От името на членовете на Българското географско дружество изразяваме своята категорична позиция на възмущение спрямо решение от 20.01.2023 г. на Факултетния съвет на Факултета по природни науки за внасяне в Академичния съвет на проект за преразпределяне на администрирането на специалностите и преподавателите от катедра „География, регионално развитие и туризъм“ в различни катедри на ФПН.

Катедра „География, регионално развитие и туризъм“ към Факултета по природни науки на Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“ е с над 30-годишна традиция на съществуване и е успешно обучаващо и научно-изследователско звено на университет с над 50-годишна история, правоприменик на дотогава съществуващото висше учебно заведение. Катедрата е с утвърден национален и международен имидж, който се дължи на дългогодишни усилия и професионализъм.

Разформироването на катедрата е недалновидно решение с дългосрочни негативни последици за развитието на висшето образование във Вашия университет и застрашава бъдещите акредитации в направление 4.4. Науки за Земята. Институционалното заличаване на това първично звено де факто слага край на академичната география в Шуменския университет и влошава условията за развитие на научно-изследователска дейност в научното направление.

Апелираме към Вас да вземете отговорно решение, което се основава на принципите на академичната етика и на интересите на висшето образование и да съхраните институционално Катедра „География, регионално развитие и туризъм“ към Факултета по природни науки.

София, 25 януари 2023 г.

Проф. д-р Стоян Недков
(Зам. председател на УС на БГД)



От името на УС на БГД:
Доц. д-р Стелиян Димитров (Председател)
Проф. д-р Димитър Симеонов
Доц. д-р Цветан Коцев
Доц. д-р Емилия Патарчанова
Доц. д-р Александър Гиков
Доц. д-р Димитър Желев